

四家单位, 点不亮一盏灯

合肥火车站南北地下通道有点暗, 行人担心有安全隐患



未亮灯的一侧很黑

星报讯(记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 昨日,合肥市民程先生来电称,合肥火车站南北地下通道顶部两侧照明灯一侧几乎不亮,另一侧只亮三分之一,导致通道内漆黑一片,希望有关部门能及时处理。

程先生说,他经常从火车站南北地下通道通行,“我发现,通道顶部照明灯经常只亮一侧,另一侧不亮。”昨天早上,他再次从通道通行,“通道内漆黑一片,顶部两侧照明灯,一侧几乎不亮,另一侧只亮了三分之一。”接到反映后,记者随即赶往现场查看。通道内确实比较昏暗,一侧几乎不亮,另一侧只亮了一段。不少经过市民表示,通道内光线昏暗,不仅不便,还存

在安全隐患。

在南北地下通道位于火车站方向的出口,记者看到一块小牌子,上面写有“电压不稳,随时可能停电”的字样。对此,市民李先生表示,虽然提示牌比较贴心,但是“治标不治本”,还是希望问题早日得到彻底解决。

针对此事,记者昨日下午辗转联系四家单位,结果有了,效果却没有。

第一家:合肥市民防办,一工作人员表示,南北地下通道已经移交到区里了。

第二家:瑶海区政府,值班室一工作人员表示,南北地下通道并没有正式移交到区里,目前只是代管,区城管局对地下通道

进行一些保洁工作。

第三家:瑶海区住建局,一负责人表示,南北地下通道确实存在照明灯不亮的情况,但该通道一直在施工中,应该由施工单位中铁四局四公司负责水电安装、保洁维护等工作。

第四家:中铁四局四公司宣传部一位许姓负责人表示,南北地下通道尚未移交相关部门,目前正在同相关部门洽谈移交问题。而南北通道内照明灯之所以一侧亮,另一侧不亮,也不是灯坏了,而是为了维修、维护南北地下通道和相关设施,公司方面已经支付了一大笔费用,为了节省一些电费,所以只亮了一侧灯。

星报提醒

肩膀拍一下,“苹果”没了

星报讯(星级记者 张敏) 11月28日夜里19时许,小储在校外一家网吧上网时,突然有名陌生人拍下肩膀,扭头一看,对方以“认错人”为由离开,但小储发现,自己放在柜台上的苹果手机不见了。

事发地位于经开区繁华大道一家网吧二楼,小储专心玩游戏时,随手将手机放在电脑旁。“突然有一名25岁左右的男子,平头,从我背后过去时,拍了一下我肩膀。”小储下意识扭头察看,对方立刻改口称认错人了。

短暂几秒钟的“尴尬”,小储继续扭头玩游戏,突然发现手机不见了。联想到刚刚那名男子的鬼祟动作,小储猜测可能是扭头分散注意力的瞬间,其同伙顺势盗走了手机。目前,辖区警方已经介入调查此案。

星报提醒:提醒在网吧上网的网友,切勿将手机等贵重物品随意放置在电脑键盘等处,应随身妥善保管;对陌生人搭讪应提高警惕,避免财物失窃。

“合伙人”跑了,钱带走了

星报讯(王旺记者 马冰璐) 昨日,家住合肥半岛新村小区的王先生来电称,他和一个朋友合伙承包了工程,但如今朋友卷款私逃了。

王先生说,数月前,他在合肥承包了一个工程,一位朋友非要当“合伙人”。碍于面子,他便答应了,“前前后后,他投了一两万元在这个工程上。”前两个星期,因自己有事,朋友便代替他去领了几万元工程款,“谁知道他拿到钱之后就跑了。”

星报提醒:王先生说,因是朋友,他便放松了警惕,之前他虽然多次看到“熟人坑人”的新闻,但都“一笑而过”。“没想到事情居然发生在我身上,希望大伙提高警惕。”

“掌上12306”,有“李鬼”

星报讯(记者 王玮伟) 日前,省城市民邹女士欣喜地发现,苹果Appstore和91手机助手里看到一批软件名带有“12306”掌上客户端。邹女士下载一个名为“买火车票-12306”的软件放在苹果手机中使用,可使用过程中,手机一直不断提醒,该软件所给的链接均无法验证。

看到手机的提醒后,邹女士不敢贸然在刚安装的“掌上12306”上操作买票。“经过注册、登陆后,我准备购买一张12月1日从合肥至上海的火车票,可该软件所给的链接,手机上均显示无法验证。”

记者带着邹女士的疑问致电12306进行咨询。12306的工作人员告诉记者,目前,官方“掌上12306”客户端软件还没有面世,市民通过手机仅可以查询,并没有支付的功能。

星报提醒:12306的工作人员提醒,旅客在使用非官方版本的手机12306客户端时,切不可通过该客户端进行支付,以免落入不法分子设置的网络陷阱。

这不是茶几,是“炸弹”呗?

合肥一居民家玻璃茶几爆炸,换一台,还是爆了

同款茶几两次发生自爆

据王女士介绍,2008年3月她购买了一套玻璃材质的餐桌和茶几,价值4312元。2010年11月,王女士一家人正在餐厅吃饭,客厅茶几突然炸了。

“厂家派人更换了同款茶几,但没说爆炸的原因。谁知道,就在本月20日晚7点,茶几又炸了,当时我和儿子就在沙发上看

厂家称不能免费维修或更换

发生爆炸后,王女士再次联系厂家,在传了照片和发票一星期后,对方回复称产品过了保质期概不负责,并让她去找经销商。王女士去了建材城,得到的答复是该厂家专柜已搬迁至一个家居广场。

王女士表示很无奈,为了保留现场,坏掉的茶几摆在客厅,很不方便也不安全。除茶几外,王女士家还购买了同品牌的餐

新闻联播,一声巨响,孩子吓得从沙发上跳了起来,很多碎玻璃片四处飞溅,幸好没伤着人,现在想想觉得后怕!”

昨日下午,记者在王女士家看到了这款已经爆炸的茶几,茶几整个台面原是一整块玻璃,并没有其他支撑物,但现在却从中间裂开,已成两半,下面有不少玻璃碴。

桌,餐桌上也一样是玻璃材质,这让王女士异常担心,怕哪天也会发生爆炸。

记者与该茶几厂家取得了联系,一位工作人员称,“玻璃、陶瓷、饰品等商品没有保质期,我们承诺终身维护,但并不意味着免费维修。”该工作人员表示,自己2010年才到厂家工作,厂家没有王女士所说的茶几两次爆炸的任何记录。 刘冬梅 记者 祁琳 倪路

几年前,她购买了一款玻璃材质茶几,用了两年自爆一次,换了一台茶几后,没想到今年11月20日又一次发生爆炸。昨日,家住蒙城北路新华文景苑的王女士致电本报热线称,她家的茶几已两次自动爆炸,感觉害怕。

秋去冬来,又到年末!你是不是已经准备购买超爱的数码犒劳自己一整年的辛苦工作呢?来百脑汇合肥店吧,作为IT产品的聚集地,百脑汇自开店以来始终秉承着顾客至上的原则,深受广大消费者的支持与青睐。值得关注的是,百脑汇12月携手中国移动、中国电信、民生银行、浦发银行,共同为消费者打造“抄底特价,礼惠全城”的年终特卖会活动,全场商品限时特惠,精彩巨献!折上折的笔记本电脑,9.9元的光电鼠标,5

喜迎双旦特卖会 百脑汇黄金送不停

元的耳机,1元的MP4外壳……

数码新生活,无处不送礼!百脑汇合肥店12月岁末巨献“购物满百 周周赢黄金”活动!凡在12月1日-31日,在百脑汇购物满百的顾客填写“2012末日登船票”即有机会抽取黄金!此外还有无线路由器、音响、棉被、8G优盘、拉杆箱、散热垫、耳麦、运动背

包等精美礼品!另购物满1000元,即可参加中国移动最高返888元话费或独享中国移动宽带半价的优惠活动!购物满额,中国电信送话费及宽带半价享,民生银行、浦发银行购物分期再送礼活动等你来参与!

掌握精彩瞬间,开启璀璨生活!意想不到的优惠,尽在百脑汇0元拍卖会!0元特

价抢先拍,12月23日前在百脑汇购物的顾客,均参加“0元火热竞拍”活动。12·21末日过后,就来百脑汇合肥店参与“黎明后的圣诞0元拍卖会”吧!百脑汇联手IT知名品牌打造火热0元竞拍,电脑、数码产品0元起拍,为您打造不一样的圣诞节狂欢派对!

购数码哪里去?百脑汇合肥店带给您一般的惊喜!精彩详情请见百脑汇合肥店官方微博(@百脑汇合肥店)和百脑汇合肥店官网(http://hefei.buynow.com.cn)!